Fonctions de l’Electronique   TD N°2  année 2008-2009 

E.P.I.T.A : Spé.

EXERCICE 1:

On considère le circuit suivant :
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figure 1 :

Déterminer le courant I.

On précise :

R = 1KΩ

E = 5 volts

On va admettre le modèle de la diode (diode dite ordinaire) pour laquelle :

Vd = 0,6 volt.

A est un ampèremètre idéal qui mesure le courant I.
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figure 2 :
Etat du circuit : figure 2 

Les diodes D1 et D4 sont polarisées dans le sens direct donc elles sont 

passantes, il existe à leurs bornes une tension Vd = Vk – VA > 0 = 0,6v.

Elles seront donc remplacées par un générateur de tension de 0,6v.

Les diodes D2 et D3 sont polarisées dans le sens inverse donc elles sont non 

passantes, il existe à leurs bornes une tension Vd = VA – VK < 0 = - 4,4v

Elles seront donc remplacées par un circuit ouvert.

                 E – 2 Vd

On a I = --------------

                      R

                   5 - 1,2

Soit : I = -------------- = 3,8 mA

                      R

A titre d’exercice on peut étudier cet exercice si les diodes Di sont excitées par 

une source de tension sinusoïdale :

Ve(t) = 220√2 sin (314t)
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